

## 客厅四不摆,旺财不惹灾 老一辈经验之谈

■ 小东

在我们的家庭软装中,客厅是一个特别重要的区域,它承载了家人的日常活动,也是朋友和客人的首要印象。因此,在进行客厅软装时,我们需要谨慎选择物品,以确保家居环境的和谐与繁荣。本文将着重介绍客厅四不摆的原则,以及为什么要避免在客厅中摆放一些特定的物品。

### 1. 名贵的古董不要摆在客厅

人们对于古董的热爱和收藏是可以理解的,然而,在家庭软装中,我们建议不要将过于名贵的古董摆放在客厅。

这并非是对古董的不尊重,而是考虑到可能引起的财产安全问题。客厅是家庭的公共空间,存在着更多的人流动和活动,过于昂贵的古董摆放在这里可能会引起不必要的注意,增加财产安全的隐患。因此,最好将这些珍贵的古董摆放在书房等私密场所,既能保护它们,又不会影响家庭的安全感。

### 2. 不摆放寓意不好的花草

在选择客厅的装饰时,花草是一个常见而美好的选择。然而,我们要注意不要摆放寓意不好的花草,因为花草的象征意义可能会对家庭的心情产生影响。

举例来说,彼岸花和虞美人等花朵可能带有一些负面的寓意,比如离别和哀伤。将这样的花草摆放在客厅中,可能会在潜移默化中影响家庭成员的情绪和心理状态。因此,在选择花草时,要注

意其象征意义,避免选择那些可能给家庭带来不好心情的花卉。

### 3. 不摆放有毒花

对于有小孩的家庭来说,更需要注意不要在客厅摆放有毒性的花草。有毒的花草可能会引起安全隐患,特别是对于好奇心重的小孩子来说。

因此,在选择客厅装饰时,要了解花草的性质和毒性,以确保家庭成员的安全。一些常见的有毒花草包括夜来香、曼陀罗等,它们的毒性可能对人体造成不良影响。通过选择无毒或低毒的花卉,我们可以在美化家居的同时保障家庭成员的健康与安全。

### 4. 破烂垃圾不要堆在客厅

近年来,越来越多的人将客厅改建为健身房或工作室,这是一个很好的利用空间的方式。然而,我们要警示大家不要在客厅堆放破烂垃圾。

客厅的整洁与家庭运势有着密切的关系,过多的杂物和破烂堆积可能会带来负面印象,影响

整个家庭的氛围。相反,我们可以将健身房或工作室转变为有序的空间,提高整体家庭的协调感与和谐度。

### 结论

客厅四不摆并非迷信,而是经过长期的经验总结得出的家居装饰原则。通过避免在客厅摆放一些可能引起安全隐患或负面影响的物品,我们可以保障家庭的幸福和运势。这并不是对个人品味的挑战,而是在注重美感的同时更加注重家庭成员的安全和幸福。



## 4种家电建议一步到位

什么冰箱电视洗衣机,没买好就再买一个呗。可本期小编要说的这4种家电就不单单是钱的问题了,更换过程非常麻烦,需要耗费大量精力。

所以条件允许的话,建议一步到位,尽量避免日后更换、维修和升级。

### 中央空调

中央空调可能出现的问题,都在商品差评里写着:漏水、噪音大、温度不达标等等。关键中央空调整个藏在吊顶

里,无论是更换还是维修,都势必会对吊顶造成损坏。

因此建议一步到位,买个好一点的空调,尽量减少日后的维修次数。正常的中央空调用个十几年都不成问题,更不存在中途需要更换的问题。

### 集成灶

首先建议:如果你打算买集成灶,请在做定制橱柜之前把集成灶买好。安装集成灶非常麻烦,往往是集成灶装好了,

橱柜也被破坏得差不多了。

其次是集成灶的质量一定要好,集成灶不仅难装还难拆。更换、维修都需要把集成灶从橱柜里拆下来,要说这个过程对橱柜一点损坏都没有,反正我是没见过。

### 浴霸

提起浴霸,就要说一说我家的血泪史了:我几年前刚换的浴霸。有点庆幸自己选择的是铝扣板吊顶,要是选PVC,这一次拆装差不多就能让吊顶碎成渣。

即便是如此,我家的吊顶上还是有

几块板弯曲了。而且吊顶里面的管线乱七八糟,工人在上面施工的难度非常大。要不是我及时发现问题,可能工人就糊弄过去了。

### 电动晾衣架

你家阳台要是没吊顶,那文章就可以到此结束了。但如果做了吊顶,建议阳台上的电动晾衣架也要一步到位。

和浴霸很像,晾衣架在安装时也会破坏吊顶。而且有些晾衣架还带加热功能,劣质衣架的外壳发热严重,很容易把吊顶熏黑或者烫坏。